y (/L

HYDRAULIC COMPONENTS

CATALOGO

RONDELLE - FLANGE SAE - MANOMETRI
Washers - SAE Flanges - Pressure Gauges




N TEEAXTT

Rondelle

T EAXTT

RONDELLE TENUTA METRICHE

Rondelle di Tenuta in Rame

Rondelle di Tenuta in Alluminio

g 5

Filetto T Dimensioni Codice Codice
M 6X1 6X12X1,5 RR 06C RA 06C
M8X1 8X14X1,5 RR 08C RA 08C
M10X1 10X16X1,5 RR 10C RA 10C

M12X1,5 12X18X1,5 RR 12A RA 12A

M14X1,5 14X20X1,5 RR 14A RA 14A

M16X1,5 16X22X1,5 RR 16A RA 16A

M18X1,5 18X24X1,5 RR 18A RA 18A

M20X1,5 20X26X1,5 RR 20A RA 20A

M22X1,5 22X28X1,5 RR 22A RA 22A

M24X1,5 24X30X1,5 RR 24A RA 24A

M26X1,5 26X32X1,5 RR 26A RA 26A

M28X1,5 28X36X1,5 RR 28A RA 28A

M30X1,5 30X36X1,5 RR 30A RA 30A
M36X2 36X42X1,5 RR 36B




L EXFT Rondelle NTLEAXTT

Rondelle Bonded Seal Rondelle Bonded Seal Autocentrante
RONDELLE TENUTA
METRICHE
| "R
Filetto T Codice Codice
M8X1 RB 08C RBA 08C
M10X1 RB 10C RBA 10C
M12X1,5 RB 12A RBA 12A
M14X1,5 RB 14A RBA 14A
M16X1,5 RB 16A RBA 16A
M18X1,5 RB 18A RBA 18A
M20X1,5 RB 20A RBA 20A
M22X1,5 RB 22A RBA 22A
M24X1,5 RBA 24A
M26X1,5 RB 26A RBA 26A
M28X1,5 RB 28A RBA 28A
M30X1,5 RB 30A RBA 30A




N TLEXTT Rondelle T EAXTT

Rondelle di Tenuta in Rame Rondelle di Tenuta in Alluminio
RONDELLE TENUTA IN POLLICI

Diametro Dimensioni Codice Codice
1/8"-28 10x16x1,5 RR 02 RA 02
1/4"-19 13,5x19x1,5 RR 04 RA 04
3/8"-19 17x23x1,5 RR 06 RA 06
1/2"-14 21,5x27x1,5 RR 08 RA 08
5/8"-14 24x30x1,5 RR 10 RA 10
3/4"-14 27x33x1,5 RR 12 RA 12
1"-11 33,5x40x1,5 RR 16 RA 16
1.1/4"-11 42x50x1,5 RR 20 RA 20
1.1/2"-11 48x55x1,5 RR 24 RA 24
2"-11 60x68x1,5 RR 32 RA 32




N TLEXTT Rondelle T EAXTT

Rondelle Bonded Seal Rondelle Bonded Seal O-Ring Piatto Specifico per
Autocentrante Autocentrante AISI 316 Flange

RONDELLE TENUTA IN POLLICI

TEENSSE | TNSEE | NN

Filetto T Codice Codice Codice
1/8"-28 RB 02 XRB 02
1/4"-19 RB 04 XRB 04
3/8"-19 RB 06 XRB 06
1/2"-14 RB 08 XRB 08 ORP-08
3/4"-14 RB 12 XRB 12 ORP-12
1"-11 RB 16 XRB 16 ORP-16
1.1/4"-11 RB 20 XRB 20 ORP-20
1.1/2"-11 RB 24 XRB 24 ORP-24
2"-11 RB 32 XRB 32 ORP-32




T eXTT FLANGE SAE Tl eXTT

DRAULIC COMPONENTS DRAULIC COMPONENTS

FLANGE SAE

Via T. Zaniboni, 29 — 46019 Viadana (MN) — Z. 1. Gerbolina
Tel. 0375-785148 Fax 0375-784323 — E-mail: info@flexpo.it www.flexpo.it
Reg. Imp. Mantova/C.F./P.IVA 02181440203 - N°R.E.A. 231008 — Cap.Soc. 10.000,00 i.v.



N TLEXTT Flange SAE T EAXTT

Semiflange Coppia O-Ring Piatto
SAE 3000 Semiflange Specifico per
Tagliata SAE 6000 Flange
COPPIE SEMI FLANGE+OR Tagliata

Flangia Codice Codice Codice
1/2"-14 13SL08 13SP08 ORP-08
3/4"-14 13SL12 13SP12 ORP-12
1"-11 13SL16 13SP16 ORP-16
1.1/4"-11 13SL20 13SP20 ORP-20
1.1/2"-11 13SL24 13SP24 ORP-24
2"-11 13SL32 135P32 ORP-32




N TEEAXTT Flange SAE T EAXTT

Semiflange Semiflange
SAE J518 SAE J518
Serie 3000 PSI Serie 6000 PSI

SEMI FLANGE INTERE . Intero a Intero
) ()

Flangia Codice Codice
1/2"-14 SGSF3012I SGSF6012I
3/4"-14 SGSF3034I SGSF6034l
1"-11 SGSF3100I SGSF3100I
1.1/4"-11 SGSF31141 SGSF6114I
1.1/2"-11 SGSF3112i SGSF6112I
2"-11 SGSF3200I SGSF6200I




L EXTT Flange SAE N rk eX77T
Flangia SAE Filettata Flangia SAE Filettata
E§ Gas Serie 3000 PSI Gas Serie 6000 PSI
ﬁ‘.§ BSP Flange “% BSP Flange
FLANGE SAE — 3000 PSI Series _ KJ _ 6000 PSI Series
o=/
Flangia Filetto Codice Codice
1/2" 3/8" SGF3012G38 SGF6012G38
1/2" 1/2" SGF3012G12 SGF6012G12
3/4" 1/2" SGF3034G12 SGF6034G12
3/4" 3/4" SGF3034G34 SGF6034G34
1" 3/4" SGF3100G34 SGF6100G34
1" 1" SGF3100G100 SGF6100G100
1.1/4" 1" SGF3114G100 SGF6114G100
1.1/4" 1.1/4" SGF3114G114 SGF6114G114
1.1/2" 1" SGF3112G100
1.1/2" 1.1/4" SGF3112G114 SGF6112G114
1.1/2" 1.1/2" SGF3112G112 SGF6112G112
2" 1.1/2" SGF3200G112 SGF6200G112
2" 2" SGF3200G200 SGF6200G200
2.1/2" 2" SGF3212G200
2.1/2" 2.1/2" SGF3112G212
3" 2.1/2" SGF3300G212
3" 3" SGF3300G300




INTLEXTT Flange SAE N TLEXTT
T Flangia SAE a Saldare di T Flangia SAE a Saldare di
‘ﬁ Tasca Serie 3000 PSI ‘ﬁ Tasca Serie 6000 PSI
FLANGE SAE
o=
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.6 SGF3012S SGF6012S
3/4" 27.2 SGF3034S SGF6034S
1" 34.0 SGF3100S SGF6100S
1.1/4" 42.8 SGF3114S SGF6114S
1.1/2" 48.6 SGF3112S SGF6112S
2" 61.0 SGF3200S SGF6200S
2.1/2" 76.6 SGF3112S
3" 90.5 SGF3300S
3.1/2” 103.0 SGF3312S
4" 1155 SGF3400S
5” 142.5 SGF3500S




INTLEXTT Flange SAE N TLEXTT
Flangia SAE a Saldare di Flangia SAE a Saldare di
? \ E Testa Serie 3000 PSI l \ E Testa Serie 6000 PSI
FLANGE SAE —— : —=
\\\0/0} T O
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.5 SGF3012ST SGF6012ST
3/4" 28.0 SGF3034ST SGF6034ST
1" 34.0 SGF3100ST SGF6100ST
1.1/4" 42.8 SGF3114ST SGF6114ST
1.1/2" 48.6 SGF3112ST SGF6112ST
2" 61.0 SGF3200ST SGF6200ST
2.1/2" 77.0 SGF3112ST
3" 89.0 SGF3300ST
3.1/2” 103.0 SGF3312ST
4" 115.0 SGF3400ST
5” 141.0 SGF3500ST




I TLEXTT Flange SAE I TLeXTT
Controflangia E% Controflangia
SAE Filettata Gas SAE Filettata Gas
CONTROFLANGE SAE Serie 3000 PSI Serie 6000 PSI
Flangia Filetto Codice Codice
1/2" 3/8" SGCF3012G38 SGCF6012G38
1/2" 1/2" SGCF3012G12 SGCF6012G12
3/4" 1/2" SGCF3034G12 SGCF6034G12
3/4" 3/4" SGCF3034G34 SGCF6034G34
1" 3/4" SGCF3100G34 SGCF6100G34
1" 1" SGCF3100G100 SGCF6100G100
1.1/4" 1" SGCF3114G100 SGCF6114G100
1.1/4" 1.1/4" SGCF3114G114 SGCF6114G114
1.1/2" 1.1/4" SGCF3112G114 SGCF6112G114
1.1/2" 1.1/2" SGCF3112G112 SGCF6112G112
2" 1.1/2" SGCF3200G112 SGCF6200G112
2" 2" SGCF3200G200 SGCF6200G200
2.1/2" 2" SGCF3212G200
2.1/2" 2.1/2" SGCF3112G212
3" 2.1/2" SGCF3300G212
3" 3" SGCF3300G300




I TLEXTT Flange SAE IVTLEXTT
Controflangia SAE a Controflangia SAE a
Saldare di Saldare di Tasca Serie
Tasca Serie 3000 PSI 6000 PSI
FLANGE SAE
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.6 SGCF3012S SGCF6012S
3/4" 27.2 SGCF3034S SGCF6034S
1" 34.0 SGCF3100S SGCF6100S
1.1/4" 42.8 SGCF3114S SGCF6114S
1.1/2" 48.6 SGCF3112S SGCF6112S
2" 61.0 SGCF3200S SGCF6200S
2.1/2" 76.6 SGCF3112S
3" 90.5 SGCF3300S
3.1/2” 103.0 SGCF3312S
4” 115.5 SGCF3400S
5”7 142.5 SGCF3500S




WAL EXPT Flange SAE WAL EXPT
Controflangia SAE a Controflangia SAE a
Saldare di Saldare di Testa Serie
Testa Serie 3000 PSI 6000 PSI
CONTROFLANGE SAE
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.5 SGCF3012ST SGCF6012ST
3/4" 28.0 SGCF3034ST SGCF6034ST
1" 34.0 SGCF3100ST SGCF6100ST
1.1/4" 42.8 SGCF3114ST SGCF6114ST
1.1/2" 48.6 SGCF3112ST SGCF6112ST
2" 61.0 SGCF3200ST SGCF6200ST
2.1/2" 77.0 SGCF3112ST
3" 89.0 SGCF3300ST
3.1/2” 103.0 SGCF3312ST
4” 115.0 SGCF3400ST
5”7 141.0 SGCF3500ST




Flange SAE

DOPPIE FLANGE SAE

Doppia Flangia SAE
Filettata Gas
Serie 3000 PSI

=

Doppia Flangia SAE
Filettata Gas
Serie 6000 PSI

r.

28

7 7
—= —=;
=/ =/

Flangia Filetto Codice Codice
1/2" 3/8" SGDF3012G38 SGDF6012G38
1/2" 1/2" SGDF3012G12 SGDF6012G12
3/4" 1/2" SGDF3034G12 SGDF6034G12
3/4" 3/4" SGDF3034G34 SGDF6034G34

1" 3/4" SGDF3100G34 SGDF6100G34
1" 1" SGDF3100G100 SGDF6100G100

1.1/4" 1" SGDF3114G100 SGDF6114G100

1.1/4" 1.1/4" SGDF3114G114 SGDF6114G114

1.1/2" 1.1/4" SGDF3112G114 SGDF6112G114

1.1/2" 1.1/2" SGDF3112G112 SGDF6112G112

2" 1.1/2" SGDF3200G112 SGDF6200G112
2" 2" SGDF3200G200 SGDF6200G200
2.1/2" 2" SGDF3212G200
2.1/2" 2.1/2" SGDF3112G212
3" 2.1/2" SGDF3300G212
3" 3" SGDF3300G300




Flange SAE

Doppia Flangia SAE

Doppia Flangia SAE

[ | ® Serie 3000 P81 [ ] A Serie 600 PST
DOPPIE FLANGE SAE
| |
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.6 SGDF3012S SGDF6012S
3/4" 27.2 SGDF3034S SGDF6034S
1" 34.0 SGDF3100S SGDF6100S
1.1/4" 42.8 SGDF3114S SGDF6114S
1.1/2" 48.6 SGDF3112S SGDF6112S
2" 61.0 SGDF3200S SGDF6200S
2.1/2" 76.6 SGDF3212S
3" 90.5 SGDF3300S
3.1/2” 103.0 SGDF3312S
4" 115.5 SGDF3400S
5” 142.5 SGDF3500S




INTLEXTT Flange SAE INTLEXTT
_[_—1_' X Saldare & Testa _[_—1_| A Roldare & Testa
DOPPIE FLANGE SAE Serie 3000 PSI Serie 6000 PSI
Flangia Tasca Codice Codice
1/2" 21.5 SGDF3012ST SGDF6012ST
3/4" 28.0 SGDF3034ST SGDF6034ST
1" 34.0 SGDF3100ST SGDF6100ST
1.1/4" 42.8 SGDF3114ST SGDF6114ST
1.1/2" 48.6 SGDF3112ST SGDF6112ST
2" 61.0 SGDF3200ST SGDF6200ST
2.1/2" 77.0 SGDF3212ST
3" 89.0 SGDF3300ST
3.1/2” 103.0 SGDF3312ST
4" 115.0 SGDF3400ST
5” 141.0 SGDF3500ST




N TEEAXTT Flange SAE T EAXTT

Flangia SAE Flangia SAE
Cieca Cieca
DOPPIE FLANGE SAE Serie 3000 PSI Serie 6000 PSI
Flangia Filetto Codice Codice
1/2" 21,6 SGC3012 SGC6012
3/4" 27,2 SGC3034 $SGC6034
1" 34,0 SGC3100 $GC6100
1.1/4" 42,8 SGC3114 $SGC6114
1.1/2" 48,6 SGC3112 S$SGC6112
2" 61,0 SGC3200 $GC6200
2.1/2" 76,6 SGC3212
3" 90,5 SGC3300
3.1/2" 103,0 SGC3312
4" 115,5 SGC3400
5" 142,5 SGC3500




N TEEAXTT Flange SAE I TLeXTT
S W\T‘\ﬁ Flangia SAE Flangia SAE
N “LW Filettata a 90° Filettata a 90°
ELANGE SAE | ﬁ[@j Serie 3000 PSI Serie 6000 PSI
\ Hf;;:, LA w
Qg
Flangia Filetto Codice Codice
3/4" 3/4" SGF903034G34 SGF906034G34
1" 1" SGF903100G100 SGF906100G100
1.1/4" 1.1/4" SGF903114G114 SGF906114G114
1.1/2" 1.1/2" SGF903112G112 SGF906112G112
2" 2" SGF903200G200 SGF906200G200




N TEEAXTT Flange SAE T EAXTT

S:@ Raccordo a 90° B@ Raccordo a 90°
. Fel?lr?lillrl(;ri}i; Azcl\c/li:ti:ica Al lfgrll‘lil::ilnl:ll(l}l:;inio
RACCORDO SAE
e
©) ©
Q Q

Filetto Interasse Codice Codice
3/8" 26 RG06-26

3/8" 30 RG06-30 RA06-30
3/8" 40 RG06-40 RA06-40
1/2" 26 RGO08-26
1/2" 30 RG08-30 RA08-30
1/2" 40 RG08-40 RA08-40
3/4" 40 RG12-40 RA12-40
3/4" 51 RG12-51 RA12-51
3/4" 56 RG12-56 RA12-56
1" 51 RG16-51 RA16-51
1" 56 RG16-56 RA16-56
1" 62 RG16-62

1.1/4" 62 RG20-62

1.1/4" 72,5 RG20-72

1.1/2" 72,5 RG24-72

M18x1,5 30 RG18A-30




IV TLEXTT Flange SAE IV TLEXTT
ﬂ Raccordo a 90° Raccordo a 90°
” A 4 Fori in Ghisa A 4 Fori in Alluminio
RACCORDO SAE % //7 Femmina Gas o Metrica Femmina Gas
L]
QO
Filetto Interasse Codice Codice
3/8" 30 BKA06-30 BKAL06-30
3/8" 35 BKAO06-35 BKALO6-35
1/2" 30 BKAO08-30 BKALO8-30
1/2" 35 BKAO08-35 BKALO8-35
1/2" 40 BKAO08-40 BKALO8-40
3/4" 40 BKA12-40 BKAL12-40
3/4" 55 BKA12-55 BKAL12-55
1" 55 BKA16-55 BKAL16-55




I///Iuré i/'?ﬂ Flange SAE I///’u: 4‘?{!7?!7

Flangia Dritta
A 4 Fori Maschio Gas
Sede Sv. 60°
FLANGE SAE

Filetto Interasse Codice
3/8" 30 RDO06-30
3/8" 35 RD06-35
1/2" 30 RD08-30
1/2" 35 RDO08-35
1/2" 40 RD08-40
3/4" 40 RD12-40
3/4" 51 RD12-51
1" 40 RD16-40
1" 51 RD16-51
1.1/4" 51 RD20-51
1.1/2" 51 RD24-51




N TEEAXTT Flange SAE T EAXTT

Flangia Piatta in Acciaio Filettata
Femmina Gas
FLANGE SAE © Metrien
Filetto Interasse Codice
1/4" 30 F104-30
3/8" 30 F106-30
3/8" 35 FI106-35
3/8" 40 F106-40
1/2" 35 F108-35
1/2" 40 F108-40
3/4" 40 FI112-40
3/4" 51 FI112-51
3/4" 55 FI112-55
3/4" 56 FI112-56
1" 51 FI116-51
1" 55 FI116-55
1" 56 F116-56
1.1/4" 62 FI20-62
1.1/2" 72,5 F124-72
M18X1,5 30 FI18A-30




N TEEAXTT Flange SAE T EAXTT

I I Kit Viti Metriche I I Kit Viti in Pollici
Rondelle e Rondelle e
KIT VITI I I OR I I OR
Oo O Oo O
D. Flangia Serie Flangia Codice Codice
1/2" 3000 KFM3012 KFU3012
3/4" 3000 KFM3034 KFU3034
1" 3000 KFM3100 KFU3100
1.1/4" 3000 KFM3114 KFU3114
1.1/2" 3000 KFM3112 KFU3112
2" 3000 KFM3200 KFU3200
2.1/2" 3000 KFM3212 KFU3212
3" 3000 KFM3300 KFU3300
3.1/2" 3000 KFM3312 KFU3312
4" 3000 KFM3400 KFU3400
5" 3000 KFM3500 KFU3500
1/2" 6000 KFM6012 KFU6012
3/4" 6000 KFM6034 KFU6034
1" 6000 KFM6100 KFU6100
1.1/4" 6000 KFM6114 KFU6114
1.1/2" 6000 KFM6112 KFU6112
2" 6000 KFM6200 KFU6200




Wl EXTT MANOMETRI N rd e Xrr7ad

HYDRAULIC COMPONENTS HYDRAULIC COMPONENTS

MANOMETRI

Via T. Zaniboni, 29 — 46019 Viadana (MN) — Z. 1. Gerbolina
Tel. 0375-785148 Fax 0375-784323 — E-mail: info@flexpo.it www.flexpo.it
Reg. Imp. Mantova/C.F./P.IVA 02181440203 - N°R.E.A. 231008 — Cap.Soc. 10.000,00 i.v.



N TEEAXTT Manometri T EAXTT
Attacco Radiale Attacco Posteriore
DN 63 DN 63
MANOMETRI A BAGNO DI GLICERINA
m
Scale . . .
Filetto Codice Codice

bar psi

0-6 85 1/4" MANG63R040-6 MANG63P040-6

0-10 140 1/4" MANG63R040-10 MANG63P040-10

0-25 350 1/4" MANG63R040-25 MANG63P040-25

0-40 550 1/4" MANG63R040-40 MANG63P040-40

0-60 850 1/4" MANG63R040-60 MANG63P040-60
0-100 1400 1/4" MAN63R040-100 MAN63P040-100
0-160 2300 1/4" MANG63R040-160 MANG63P040-160
0-250 3500 1/4" MAN63R040-250 MAN63P040-250
0-400 5500 1/4" MANG63R040-400 MANG63P040-400
0-600 8500 1/4" MANG63R040-600 MANG63P040-600




Manometri

MANOMETRI A BAGNO DI GLICERINA

Attacco Posteriore
con Flangia
DN 100

Attacco Posteriore con
Staffa di Fissaggio
DN 100

j=nt i
Scale . . .
Filetto Codice Codice
bar psi
0-6 85 1/2" MAN100F080-6 MAN100S080-6
0-10 140 1/2" MAN100F080-10 MAN100S080-10
0-25 350 1/2" MAN100F080-25 MAN100S080-25
0-40 550 1/2" MAN100F080-40 MAN100S080-40
0-60 850 1/2" MAN100F080-60 MAN100S080-60
0-100 1400 1/2" MAN100F080-100 MAN100S080-100
0-160 2300 1/2" MAN100F080-160 MAN100S080-160
0-250 3500 1/2" MAN100F080-250 MAN100S080-250
0-400 5500 1/2" MAN100F080-400 MAN100S080-400
0-600 8500 1/2" MAN100F080-600 MAN100S080-600




NPT Manomer NPT
Attacco Radiale Attacco Posteriore
DN 100 DN 100
MANOMETRI A BAGNO DI GLICERINA
o
Scale Filetto Codice Codice

bar psi

0-6 85 1/2" MAN100R080-6 MAN100P080-6

0-10 140 1/2" MAN100R080-10 MAN100P080-10

0-25 350 1/2" MAN100R080-25 MAN100P080-25

0-40 550 1/2" MAN100R080-40 MAN100P080-40

0-60 850 1/2" MAN100R080-60 MAN100P080-60
0-100 1400 1/2" MAN100R080-100 MAN100P080-100
0-160 2300 1/2" MAN100R080-160 MAN100P080-160
0-250 3500 1/2" MAN100R080-250 MAN100P080-250
0-400 5500 1/2" MAN100R080-400 MAN100P080-400
0-600 8500 1/2" MAN100R080-600 MAN100P080-600
0-1000 | 14500 1/2" MAN100R080-1000




Manometri

MANOMETRI A BAGNO DI GLICERINA

Attacco Posteriore
Con Flangia
DN 63

jsu’ o
Scale
Filetto Codice Codice
bar psi
0-6 85 1/4" MANG63F040-6 MANG635040-6
0-10 140 1/4" MANG63F040-10 MAN635S040-10
0-25 350 1/4" MANG63F040-25 MANG635040-25
0-40 550 1/4" MANG63F040-40 MANG635040-40
0-60 850 1/4" MANG63F040-60 MANG635040-60
0-100 1400 1/4" MANG63F040-100 MANG635S040-100
0-160 2300 1/4" MANG63F040-160 MANG63S040-160
0-250 3500 1/4" MANG63F040-250 MANG635040-250
0-400 5500 1/4" MANG63F040-400 MANG635040-400
0-600 8500 1/4" MANG63F040-600 MANG635040-600

Attacco Posteriore
Con Staffa di Fissaggio
DN 63




